Анализ на решението на задача
СТЕПЕННИ  ЧИСЛА
Идеята на тази задача е да се забележи, че k степенно число е число, в записа на което в бройна система с основа k не се съдържат никакви други цифри, освен 0 и 1.

При ki = 2 всяко число се състои само от цифрите 0 и 1, т.е. за решението на първа подзадача е достатъчно да се изведе самото число n. 

За решение на втора подзадача може да се забележи, че при n ≤ k отговорът е n, когато n = 1, или k в противен случай. Наистина, числото k винаги е k-степенно, защото се записва като 10k и всъщност е равно на k1, което отговаря на определението.
В третата подзадача е почти достатъчно да се напише последователен превод на всички числа, по-големи или равни на n, в бройна система с основа k, след което за всяко от тях да се провери дали е k-степенно. За преобразуване на число в друга бройна система може да се използва стандартен алгоритъм:

1. Докато n > 0, го делим на k. 

2. Запомняме остатъците. 

3. Всички остатъци, взети в обратен ред, обрауват числото в k-ична бройна система.
Важно е да се забележи, че отговорът никога не надвишава n*k, защото между n и n*k винаги има число, равно на ka за някое цяло a. Тогава  ще стане ясно, че при k ≤ 50 такова решение се вмества в ограниченията по време, а при k > 50 отговорът ще се състои от не повече от четири цифри в k-ична бройна система, и следователно не повече от шестнадесет варианта на отговора могат просто да се прегледат поотделно.

За да се решат четвърта и пета подзадачи, може предварително да се намерят всички k-степенни числа в интервала от 1 до 106 по описания по-горе начин за O(106 · logk n). За да се намери първото по-голямо или равно на n k-степенно число, може да се използва двоично търсене. Четвъртата подзадача не изисква преобразуване на числа от една бройна система в друга: достатъчно е числото да се разглежда като низ.

Шестата подзадача се решава чрез преглеждане на всички битови маски с дължина logkn, т.е. всички подмножества на тези степени на k, които ще влязат в числото като събираеми. Наистина, ако всяка цифра на числото в k-ична бройна  система е равна на 0 или 1, то имаме избор за всяка степен на k от 0 до logkn - да я включим в числото или не.
Понеже в тази подзадача ki > 20, то logkn ≤ 13, т.е. различните маски са не повече от 213, което се вмества в ограниченията по време при q ≤ 500. Трябва да се обърне внимание на това как от битова маска да се получи десетично число: най-лесно е предварително да се изчислят степените на k и просто да се съберат тези, които влизат в крайния отговор.
Рекурсивното изброяване в тази подзадача работи по-ефективно от прегледа на двоични маски и преобразуването в десетичната бройна система, защото може да се изчислява полученото в крайния резултат число по време на самия преглед, без да се губи допълнително време за logk n.
Накрая, пълното решение е стандартния алгоритъм за генериране на следващия лексикографски комбинаторен обект. Нека преобразуваме числото n в бройна система с основа k. Ако в записа не се срещат цифри по-големи от 1, самото число n е отговорът. В противен случай,

• Намираме най-старшия разряд, в който цифрата е по-голяма от 1 — нека това е позиция pos; 

• За да не стане крайното число по-малко,  трябва да увеличим някой от по-старшите разряди, т.е. да го направим равен на 1;

• След това можем да поставим цифра 0 във всички по-младши разряди от увеличения, за да получим минималното число, по-голямо от n; 
• За да изберем кой разряд да увеличим до единица, намираме първия нулев разряд след pos и го заместваме с 1 (ако такъв не съществува, добавяме нов).

Сложност O(logkn)
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